Минулого року на базі ліцею відкрилися два кадетських класи.

Кадетська освіта сьогодні активно відроджується в Україні. Багато хто вважає це черговим експериментом, такою собі даниною моді й мало не фан-клубівським реверансом у бік популярного однойменного серіалу, втім у «Соколі» за​певняють: сучасний український кадет нічого спільного із серіальною картинкою не має! На цьому й акцентують увагу батьків майбутніх кадетів.

Старший вихователь Валерій Андрійченко:

· Одна з головних проблем розвитку кадетського напрям​ку освіти в Україні, я вважаю, це стереотипи. Ми надивились серіалів, і нам здається, що записуючи свою дитину в кадети, ми буквально відправляємо її в ту красиву картинку з теле​екрану. З боку батьків ми стикаємося з двома поширеними помилками: одні шукають ту саму красиву картинку - їм до​статньо побачити-пофотографувати свою дитину в формі та погонах - і вони вже щасливі, інші навпаки: хочуть
погонах - і вони вже щасливі, інші навпаки: хочуть перекласти всю відповідальність на вихователів і зітхнути з полегшенням. В обох випадках, віддаючи дитину на кадетське виховання, бать​ки роблять їй ведмежу послугу. Адже український кадет - це не лише красива форма і виправка, а посилена дисципліна та на​піввійськовий устрій не замінять дитині батьків, не замістять їх у процесі виховання, як би мамі й тату цього не хотілося.

Кадетсву в «Соколі» лише рік і, звісно, нам ще працювати й працювати в напрямку вдосконалення. Ми ведемо роботу з нашими педагогами, адже не кожен вчитель психологічно готовий працювати з кадетами, паралельно ми співпрацює​мо з батьками. Намагаємося донести до них головну істину: український кадет - це майбутній представник української еліти (незалежно від того, де він буде працювати - в суді чи в пожежній охороні) з державним мисленням та з історико-патріотичним вихованням. Крім того, це особливі риси характеру: стресостійкість, посилена фізична підготовка, вміння бути лідером і навпаки - залежною частинкою ко​манди. Українське кадетство відкидає будь-яку політику. Український кадет не служить жодній особі й навіть державі, український кадет служить українському народу.

Батьки хочуть, щоб ми зробили з їхніх шибайголів зручних у використанні, «пластилінових» дітей. І це їхня велика помил​ка. Ми не ламаємо тут дитину, ми навпаки виховуємо в неї сильний і непохитний характер. Я вчу батьків, що з дитиною треба спілкуватися на рівних. Це така ж особистість, як ви, якщо ви не будете спілкуватися з сином, як із дорослим, рівним собі, я не зможу виховати з нього кадета.

· Як формувалися кадетські класи?

· Основу двох кадетських класів склали наші вихованці. Та вже протягом року ми пережили кілька поповнень ззовні.

Скажу чесно, до нас приводять діток з особливими потре​бами. Я маю на увазі, особливими потребами у вихованні. Буквально це діти, від яких відмовилися вже по кілька шкіл, до яких ні батьки, ні наші колеги-попередники не змогли знайти правильного підходу. Ось тепер таке завдання стоїть перед нами.

Дуже багато дітей із неблагополучних сімей чи з родин, де батьки не можуть в силу тих чи інших обставин забезпечити дитині належну увагу й побутові умови. Тож ми стараємося по максимуму зайняти цих дітей. Вихователі й наставники з дітьми з 8 ранку і до 8 вечора. Навчальна програма і наванта​ження кадетських класів нічим не відрізняються від звичайних класів, але після уроків починається активна гурткова робота: бойовий рукопаш-гопак, стройова підготовка, прикладний туризм, скелелазіння, військова топографія, важка атлетика, патріотично-спортивний гурток «Сокіл».
Обов'язкова умова кадетського, виховання - це розділь​ностатеві класи. Така система має свої мінуси, але має і безліч плюсів.

Директор школи Сергій Сторчаус:

- Реали сьогодення такі, що українське суспільство має багато неповних сімей. Слід віддати належне українським жінкам: це віданні і люблячі мами, готові заради щастя ди​тини на все, але як би не старалась мама, хлопчику потрібен чоловічий вплив у вихованні. Ви не повірите, але дуже часто з дитиною, яка потрапляє в чоловіче середовище, трапляються справжні дива. Хлопчик, який був пасивним учнем у двоста​тевому класі і якого вже вчителі списали з рахунку, в кадетсь​кому класі проявляє себе як активний учасник всіх дискусій, залюбки піднімає руку і відповідає. Чому так відбувається? Зазвичай у кожному класі на уроках більш активними є дів​чатка, хлопці ж не встигаючи за ними, поступово втрачають інтерес до навчання і пересідають подалі - «на гальорку»... В кадетському класі хлопчик опиняється в центрі уваги, плюс спрацьовує змагальний інтерес: хлопчині треба змагатися на уроці вже не з дівчатами-відмінницями, а з хлопцями-товаришами, з якими вони змагаються і на спортмайданчику, і в походах. То чому б не показати себе лідером і тут, в класі?

· Сьогодні в школі діє два кадетських класи - 5-й і 7-й. Які плани на майбутнє?

· У новому навчальному році плануємо відкрити ще один 7 клас, фактично працюватимуть 6, 7, 8 класи. Уже маємо чимало охочих на вступ до всіх трьох класів. Є навіть з інших областей! Ми плануємо після закінчення 9 класу наших ка​детів розділити на профільні класи за напрямками юридичної, філологічної чи військово-орієнтованої освіти.

· Які умови вступу до кадетського класу?

· Претендент має продемонструвати гарні знання (не нижче 7 балів), гарну фізичну підготовку, емоційну готовність і бажання до такого навчання. Потім приблизно два місяці ми придивляємося до дитини, а вона - до нас. Якщо хлопцеві така форма навчання не підходить, ми переводимо його в паралельний звичайний клас. Якщо ж претендент витримує навантаження - можна шити форму і готуватися до посвяти!

Про перші досягнення розповідає старший вихователь Валерій Андрійченко.

· Валерію Володимировичу, ви майже цілодобово поруч із кадетами. Кадетські класи працюють перший рік, чи є вже перші помітні результати перевиховання?

· Ми не робимо з поганих дітей хороших, як багато хто думає. Поганих дітей не буває. Буває неправильний підхід до них. Так, до нас приходять діти, які заплуталися, які вже встигли навіть обізлитися на цей світ, але ми разом шукає​мо їм нову, вірну стежку в житті. Наприклад, є у нас чудовий хлопчина. Один із найкращих на уроках, гурткових заняттях, лідер. Сьогодні складно повірити, що колись він був дрібним злодюжкою... Інший хлопець мав проблеми із зайвою вагою, дуже комплексував через це, тепер він уміє використовувати свою вагу із зиском на тому ж таки бойовому гопаку!

Отож, шановні батьки, «безнадійних» дітей не буває. Все у ваших руках!
Спілкувалася Наталка Бардалим

