Доброго дня, шановні колеги, гості, запрошені!
Цьогорічна педагогічна нарада присвячена вдосконаленню системи освіти Кіровограда в умовах розвитку єдиного освітнього простору. Попередньо ви усі мали можливість познайомитися на сайті управління освіти із аналітичними матеріалами, в яких у порівняльному форматі відображено основні параметри розвитку освіти міста за минулий навчальний рік.
Шановні колеги !

 Сучасному суспільству потрібна компетентна особистість, здатна брати активну участь у розвитку економіки, науки, культури. Тому сьогодні у освіті на перший план висувається завдання створення сприятливих умов для виявлення й розвитку здібностей вихованців, задоволення їхніх інтересів і потреб, формування навчально-пізнавальної активності та творчої самостійності.
 Пр о ві дн о ю ід еєю навчальн о -вих о вно го пр оц есу в н авчальн их закл ад ах у  2014-2015 н .р . має стати виховання випускника, який успішно й ефективно буде діяти в інформаційному суспільстві, вносити вклад у піднесення конкурентноздатності країни в європейському і світовому просторі.
Система освіти має відповідати викликам сьогодення, тільки в цьому разі  вона ефективна.
 Мережа навчальних закладів є вихідною умовою забезпечення конституційних вимог щодо отримання освіти. У 2013/2014 начальному році в Кіровограді функціонувало 89 навчальних закладів: 39 дошкільних,                   43 загальноосвітніх, 5 позашкільних навчальних закладів та 1 заклад І-ІІ рівня акредитації.  
Дошкільну освіту надають 39 ДНЗ, 2 НВК та 8 НВО усіх типів і форм власності.

Кіровоград входить до числа лідерів з охоплення дошкільною освітою, яке становить 90% від загальної кількості дітей віком від 0 до 6 років, від 3 до 6 років – 96%. Різними формами дошкільної освіти охоплено 100% дітей п’ятирічного віку.

Контингент вихованців ДНЗ з 2009 по 2014 рік зріс на 1 тис. 461 дитину, що становить 16 груп. 
У період 2013/2014 н.р. створено 2 навчально-виховних об'єднання (НВО № 15, № 33) в склад яких входить ДНЗ,  та додатково відкрито 7 дошкільних груп (ДНЗ № 60, НВО                № 15, 33, с/ш № 3, НВО “Ор-Авнер”, дитячий будинок “Барвінок”).

У 2014/2015 н.р. планується відкрити по 1 групі у  дитячому будинку “Барвінок”, ДНЗ № 23. 

У спеціальних та санаторних групах 29- ти дитячих садків виховувалося 1 тис. 891 дитина з особливими потребами, що становило 90 груп. 
Загальну середню освіту Кіровограда забезпечують 43 загальноосвітніх навчальних заклади усіх типів і форм власності. З них заклади нового типу складають 60 % від загальної кількості.
В 2014/2015 н.році за парти сядуть 22512  школярів, що на 2% більше, ніж в минулому  році.  

У перший клас набрано 2523 першокласника, це на 16 осіб більше минулорічного показника. Середня наповнюваність класів по місту складає 26,1 учнів, по області – 21,6, по Україні – 23,8.
Ведеться цілеспрямована робота щодо зменшення кількості шкіл з другою зміною навчання. 

На сьогодні тільки в 1 школі міста понад 100 учнів займаються в другу зміну, по області – 3, по Україні – 315.
Мережа навчальних закладів формується відповідно до потреб населення щодо вибору мови навчання.

В цьому  навчальному році 98,6% учнів навчатимуться українською мовою, та 1,6% – російською.

Зі 43 шкіл 

· 41 надаватимуть освіту українською мовою, 

· 2 школи – двомовні.

Забезпечується право національних меншин на вивчення рідної мови. Функціонують навчальні заклади з поглибленим вивченням єврейської мови. 
Велика увага в місті приділяється розвитку мережі спеціальних, інклюзивних класів. Питання інтеграції дітей з особливими потребами в освітній простір є надзвичайно актуальним, особливо в контексті тих змін, які на сьогодні відбуваються в суспільстві.

За три роки в місті відкрито 7 інклюзивних класів на базі ЗОШ № 29, 35, 4,НВО “Школа - інтернат” та 15 спеціальних класів НВО №  15, 20, “Школа - інтернат”, НВК № 26.
Також в місті Кіровограді третій рік успішно функціонують кадетські класи.

У 2013/2014 н.р. екстерном здобували освіту                             89 випускників. У вечірній школі навчалося 169 учнів, на базі пенітенціарної установи.
Автор концепції постійного поліпшення якості Е. Демінг вважав, що лише 15% відхилень у якості залежить від безпосередніх виконавців, а 85% визначається недоліками управління.  


Розвиток освіти є неможливим без аналізу показників її якості на основі проведення відповідних моніторингових досліджень. До таких показників належать результати державної підсумкової атестації і зовнішнього незалежного оцінювання.

86% одинадцятикласників (минулого року – 85%) та 76% (проти 80%) учнів дев’ятих класів склали ДПА з української мови на високому й достатньому рівнях, як бачимо що, якість ДПА у 9 класах знизилась на 6%, до того ж цей предмет виноситься на далі на ЗНО. Дані результати потрібно проаналізувати на міському  м/о учителів української мови. 

Щодо ДПА в 4-х класах, відсоток достатнього та високого рівнів традиційно на позначці понад 80, однак є учні, які склали ДПА на низькому рівні, і хоча їх 1 % - з української мови та 3 % з математики, вони потребують особливої уваги та індивідуального підходу в 5-у класі. 
Успішно пройшла кампанія з проведення зовнішнього незалежного оцінювання 2014 році. По результатам проходження ЗНО – 2014 (за середніми балами сертифікатів) випускниками, нагородженими золотою (срібною) медаллю на рівні міст Кіровоградської області м.Кіровоград посіло ІІ місце після Олександрії набрав               174,6 балів. За даними Одеського регіонального центру оцінювання якості освіти у Кіровограді зареєстровано                 3 результати максимально можливої кількості  балів – 200 (в минулому році 5, на що потрібно звернути увагу). Це Семенченко Богдан Олегович, учень педагогічного ліцею, предмет - історія України та випускник минулих років з         200 балів з 2 предметів. Сьогодні я хочу подякувати керівникам пунктів тестування і тих закладів,  працівники яких були залучені до ЗНО, за відповідальність і чітку організацію роботи.  
У 2013-2014 н.р. Золотими медалями було нагороджено – 109 випускника, що на 17 учнів менше ніж у                       2012/2013 н.р., Срібними – 32, на 4 учні більше ніж у минулому році. До загальної кількості учнів, нагороджених, вже протягом 2 років золотих медалістів  стабільно – 8%, срібних – 2%.
Вже стало традицією на площі перед будівлею міської ради проводити урочистості з нагоди вручення випускникам загальноосвітніх навчальних закладів міста золотих та срібних медалей.

Другий рік поспіль у нашому місті управління освіти Кіровоградської міської ради та батьки привітали випускників 2014 року із закінченням школи, розмістивши їх зображення на біг-бордах міста з побажаннями «Щасливої життєвої дороги!».
У 2013 році з 2078 випускників 9-х класів у 10-му класі навчалося 65% (у 2012 році – 66%). 

Понад 34% (32% у 2012 р.) продовжували навчання у вищих навчальних закладах І-ІІ рівнів акредитації.
З 1655 випускників 11-х класів 97% (96% у 2012 р.) випускників – одинадцятикласників продовжили навчання у ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації.

За  останні п’ять років кількість дітей, неохоплених навчанням без поважних причин, зменшилася, але повне залучення всіх дітей шкільного віку до навчання та забезпечення контролю за відвідуванням учнями занять залишається нагальним питанням.

Модернізація системи загальної середньої освіти передбачає ефективне запровадження профільного навчання у старшій школі. Його мета спрямована на здобуття учнівською молоддю якісної загальноосвітньої підготовки, самореалізацію та професійне самовизначення випускників шкіл. Профілізація передбачає створення рівного доступу до якісної освіти школярам різних категорій у відповідності до їх нахилів та потреб.

Недостатня увага приділяється розвитку профільного навчання. За три останніх роки відбувається негативна тенденція зменшення кількості шкіл, класів з профільним навчанням. Дане питання потрібно проаналізувати на педагогічних нарадах.
Спільно з центром методичної та соціально-психологічної служби проводиться системна робота з обдарованими учнями, і як результат маємо переможців:

У 2013-2014 н.р. кількість призерів міських олімпіад різних рівнів 433 учня, збільшилось на 10 учнів.

На результат працює галузь Освіти міста, але давайте розглянемо кількість переможців міського етапу Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів у розрізі кожного закладу. Лідерами по кількості переможців є НВО № 8, 6, гімназія № 9, колегіум, але є і аутсайдери де жодного переможця – ЗОШ № 7. Заклади нового типу НВО № 15, 19, 21, 31, 33, інтернат продемонстрували дуже низькі результати.
Хочеться запитати у керівників навчальних закладів чому такі результати?
У порівнянні з минулим роком на 13 чоловік збільшилась кількість переможців обласних олімпіад, але зменшилась кількість переможців Всеукраїнських олімпіад  на 2 учні і становить 8 чоловік.
Учні навчальних закладів у цьому році активно прийняли участь у багатьох інтерактивних конкурсах:

Міжнародного рівня 

«Бобер» - з інформатики (620 уч)

«Кенгуру» з математики (3425)

«Колосок» з природознавства (4020)
«Лелека» з історії (843). 

Всеукраїнського рівня 

«Соняшник, «Геліантус», «ПАЗЛ», «Патріот», «Грінвіч», «Орлятко» тощо. 
Найактивнішими учасниками інтерактивних конкурсів стали учні НВО № 8, 16, 18, 25, 31, 32, 6, гімназії ім..Т.Шевченка, «Мрія», колегіум, СЗОШ № 14.
Фізичне здоров’я юного покоління є одним із найважливіших напрямків сучасної дошкільної освіти. З огляду на це, діяльність навчальних закладів спрямовувалась на збереження, зміцнення і відновлення здоров’я та реабілітацію дітей. 

Добрі результати учні шкіл міста показали в спортивних змаганнях з таких видів спорту, як гандбол, волейбол, баскетбол, футбол тощо.

Поняття якості освіти тісно пов’язане з такими категоріями, як здоров’я особистості. 

К Виготський писав: «Будь-яке навчання ефективне, якщо опирається на емоційний відгук дитини».
На слайдах Ви бачите найвизначніші досягнення 2013-2014 навчального року:
За результатами обласних змагань 1 місце зайняли команди з настільного тенісу, гандболу, волейболу, баскетболу, футболу.
Також були розподілені 2,3,4 місця.
За результатами участі у Всеукраїнських змаганнях у 2013/2014 н.р. здобули:

4 місце з техніки спортивного туризму НВО школа – інтернат,

4 місце з баскетболу 3*3 НВО № 6,

3 місце з легкої атлетики пам»яті заслуженого тренера України С.Операйла (ЗОШ № 10),

2 місце з легкої атлетики «Олімпійська надія України» (ЗОШ № 3).
Шановні колеги !

 Говорячи про будь які зміни в освіті, необхідно замислитися над тим, хто їх реалізуватиме, іншими словами, дати відповідь на питання:

хто навчає ?.

Кажуть, що у світі є лише одна професія від Бога – Учитель, а всі інші – від учителя !.

Виходячи з цієї концепції учительської праці ми й готуємо учителя, створюємо умови для його професійного зросту, забезпечуємо його соціальний захист.

У закладах освіти працює понад 6 тис. працівників, з них педпрацівників – 3 тис. 538 чол.. Педагогічними кадрами  забезпечені всі загальноосвітні навчальні заклади.
У 2013/2014 н.р. атестаційною комісією управління освіти атестовано 286 педпрацівник, із них:  встановлено вищу кваліфікаційну категорію – 63 особам, підтверджено вищу кваліфікаційну категорію – 211, присвоєно педагогічні звання „ вчитель – методист ”- 32, „старший учитель” – 32.

Якісний склад педагогів загальноосвітніх навчальних закладів залишається на стабільно високому рівні.

Якісний склад учителів вищої кваліфікаційної категорії складає 1078 чоловік. З них учителів методистів – 222, старших учителів – 471.
Місто має потужний кадровий потенціал, який вирішує найамбітніші освітянські проекти, таких як «Вчитель року - 2014», «Вчитель - новатор», «іChampions», конкурсі навчальних програм з позашкільної освіти та інші.

Підвищенню престижу професії педагога сприяє проведення міських конкурсів професійної майстерності «Учитель року».

Кількість учасників міського етапу у порівнянні з минулим роком збільшилася на 31 особу і становило 48 чоловік. За рішенням журі міського туру переможцями були визначені 5 учасників з НВО № 25 – 2 особи, 17, ГНТН, гімназії № 9.
Переможцями обласного етапу конкурсу стали Тіхоненко С.О., вчитель гімназії № 9, в номінації «Світова література» та Мельник Т.О. вчитель НВО № 25, в номінації «Початкові класи».
У 2013/2014 н.р. педагоги міста активну участь прийняли у:

Всеукраїнському конкурсі педпрацівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка - 2014». Три учасника визнані переможцями обласного етапу. 
Активну участь педагоги міста прийняли у конкурсі навчальних програм з позашкільної освіти. 6 учасників направлені для участі в обласному етапі який ще триває.
2013 році стартував обласний огляд – конкурс для вчителів основної та старшої школи ЗНЗ «Проектування ІТ – контенту сучасного уроку» переможцем якого став Задорожний О.В. вчитель НВО № 16.
Нові технології активно завойовують освітній простір сучасного навчального закладу.   

Для підвищення ефективності уроку, здійснення компетентнісного підходу вчителі міста використовують понад 50 інноваційних навчальних технологій, які інтегрують передовий вітчизняний і зарубіжний педагогічний досвід.
Вперше у 2013/2014 н.р. січнева нарада педагогів міста була проведена в дистанційному режимі у формі науково – практичної інтернет – конференції.

В рамках реалізації Національного проекту «Відкритий світ» вчитель фізики Швець О.А. взяла участь у конкурсі для вчителів України iChampions  та вчитель світової літератури НВО школа – інтернат Піхуля Л.М. взяла участь у десятому Всеукраїнському конкурсі «Вчитель-Новатор»  метою яких є підвищення кваліфікації працівників освіти, здобуття ними необхідних навичок роботи з мультимедійною технікою, отримання сертифікату професійного тренера та підтримки роботи педагогів у розробці та впровадженні мультимедійних програмних засобів навчання.
З метою налагодження швидкого зворотнього зв»язку з педагогами та мешканцями міста ефективно працюють сайти: управління освіти, ЦМСПС та портал управління освіти.
Серед пріоритетних напрямів державної політики щодо розвитку освіти важливого значення надається позашкільній освіті як дієвому важелю соціального виховання та формування життєвої компетенції молоді. 

Позашкільну освіту ми розглядаємо у широкому спектрі позашкільних закладів всього міста. Це і 3 позашкільних навчальних заклади системи освіти; 2 позашкільних заклади Новенської селищної ради та 20 центрів при ЗНЗ. 

Всього різними формами та напрямами позашкільної освіти охоплено більше 12 494 дітей віком від 6-ти до 18-ти років (57% від загальної кількості). 
У 2013/2014 н.р. в місті функціонувало 794 гуртка за 6 напрямками, що на 14 гуртків більше у порівнянні з минулим роком.

2014 рік запам’ятався проведенням яскравих міських заходів (конкурсів, фестивалів, змагань, виставок) у яких взяли участь   11920 дітей, ось деякі з них:

16 березня 2014 року на сцені Кіровоградської обласної філармонії відбувся концерт «Єдина родина – єдина Україна» за участю хореографічних колективів управління освіти творчого об’єднання «Сузір’я зразкових».

Саме сьогодні, в час бурхливих історичних подій нам, українцям, необхідно пізнати й зрозуміти свій одвічний гуманізм, добробут, всепрощення, доброзичливість, щиру гостинність, щоб врівноважити свої вчинки, спрямувати їх на утвердження народних цінностей, забезпечення добробуту усім, хто живе на землі, що зветься Україна.
07 травня 2014 року на меморіальному комплексі «Фортечні вали» організовано та проведено ІІ міський військово-патріотичний конкурс пісні і строю. Під час конкурсу відбулося урочисте відкриття Почесної Варти на меморіальному комплексі «Фортечні вали». Переможцями конкурсу стали учні НВО № 6 та НВО № 25. Призові місця вибороли учні НВО Вікторія-П, НВО № 8, НВО № 33, НВО № 16;
26 березня 2014 року в залі Кіровоградського обласного академічного музично-драматичного театру ім. М. Л. Кропивницького відбувся Гала-концерт ІІ міського конкурсу художнього слава та акторської майстерності «Театральна молодь креативного міста»;
Та багато, багато інших заходів.
В структуру управління освіти входить міський Будинок вчителя. Міський Будинок вчителя є центром культурно-масової, просвітницької роботи, а також організації дозвілля, підвищення професійної майстерності освітян та профспілкових діячів міста.

У складі закладу функціонують

· правління Будинку вчителя;

· художня рада;

 29 гуртків, творчих об”єднань та колективів  нараховує 852 учасники.

Найвідоміші колективи – хор „Патріот”, ансамбль сучасної пісні „Глорія” та аматорський оркестр народних інструментів мають статус НАРОДНИХ. (два з них у 2013 році відзначили ювілейні дати з Дня свого створення  святковими концертами для кіровоградців до Дня міста ).

Жодне свято в Кіровограді не обходиться без участі бардівського клубу, хорів „Діти війни”, „Зоряниця”, вокальних ансамблів „Журавка”, „Любисток”, „Либідея”.

Свої літературні здібності наші педагоги вже 10 років поспіль мають можливість реалізовувати, відвідуючи літературно-поетичний клуб „Парус”. Так, у 2013/2014 році „парусниками” видано 6 авторських поетичних збірок та альманах „Хвилями лірики”, який налічує 26 учасників.

Чисельні виставки та майстер-класи в навчальних закладах, музеях та бібліотеках міста від  клубу  народних ремесел „Єлисаветградський узвіз” є невід”ємною складовою в системі роботи Будинку вчителя. Так, експозиція „Стежками вчительської душі” в обласній універсальній науковій бібліотеці ім. Д.Чижевського отримала широкий резонанс серед відвідувачів-педагогів, учнівства та громадськості міста.

Активно до роботи долучаються молоді педагоги. Саме молоді спеціалісти стали ініціаторами створення об”єднання вчителів, що мають талант. На сьогодні фестиваль-конкурс „Освітянські зорі”, започаткований міським Будинком вчителя в 2012 році, вже набув неабиякої популярності серед Кіровоградських педагогів. Під „Освітянськими зорями” збираються педагогічні та родинні династії, просто талановиті працівники дошільних, загальноосвітніх та позашкільних закладів, які мають можливість  самореалізуватися та розвинути свій талант.

2 червня, стартував пілотний освітньо-виховний проект Кіровоградського машинобудівного коледжу КНТУ «Літня школа».
Літня школа створена для поглибленого знайомства учнів 8-х класів з вищою інженерною освітою та заохочення їх до продовження навчання у коледжі..

Навчатися в Школі виявили бажання 30 учнів 8 класів шкіл міста Кіровограда. Вони протягом 10 днів під девізом «Живи! Вирішуй! Дій!» залучалися до експериментальної та науково-дослідної діяльності, розробки проектів, брали участь у різноманітних творчих й ігрових заходах.

«Літня школа – це школа нового формату з інтерактивними формами роботи з молоддю, які передбачають дієвий підхід до професійного самовизначення. Літня школа виконує роль додаткової позаурочної форми підготовки молоді до вибору професії».
10 жовтня 2014 року розпочинається спільний проект управління освіти Кіровоградської міської ради та Кіровоградської обласної дитячої філармонії “Дитячий внесок у творчість міста”, який триватиме до травня 2015 року.

Даний проект має мету залучити до різних видів творчості широкий загал мешканців міста Кіровограда, реалізувати творчі потреби, знання, уміння та мистецькі навички підростаючого покоління.

Під час відкриття концертного сезону Кіровоградської обласної дитячої філармонії проводитиметься благодійна акція “Ми прагнемо миру на рідній землі” з метою підтримки військовослужбовців частин Збройних Сил України, які відстоюють територіальну цілісність нашої Батьківщини. 

Тому кошти, зібрані під час заходу,  будуть направлені на лікування та придбання необхідних медичних препаратів постраждалим військовослужбовцям.
З 1 вересня 2014 року управління освіти започатковує проект «Майбутній захисник Вітчизни».
Перехід до викладання предмету «Захист Вітчизни» у базових навчальних закладах (НВО № 16, школа-інтернат, НВК № 26), дозволить більш ефективніше проводити уроки, оскільки юнаки протягом шести уроків займатимуться  тільки військовою підготовкою і матимуть змогу відпрацювати як практичні так і теоретичні питання більш глибоко. Навчально-матеріальна база буде сконцентрована в базових закладах що дасть можливість педагогам проводити практичні заняття з вогневої підготовки, прикладної фізичної, тактичної підготовки, відпрацьовуючи всі практичні питання протягом цілого навчального дня 
Необхідною умовою реалізації всіх нормативно-правових документів, що регулюють діяльність освітньої галузі і які спрямовані на реформування освіти, є стабільне й достатнє її фінансування. 

На утримання галузі «Освіта, які утримуються за рахунок місцевого бюджету на 2014 рік передбачено 285,1 млн.грн., що на 7,0 %. більше показників 2013 року.

За І півріччя 2014 року витрати на утримання 1 класу складають 113,8  тис.грн. (у І півріччі 2013 року – 116,0  тис.грн.). Видатки на одного учня за   І півріччя 2014 року склали 4,4 тис. грн. (у  І півріччі 2013 року -                        4,5тис.грн.). 

За І півріччя 2014 року витрати на утримання 1 дошкільної групи в середньому складають 135,5 тис.грн. (у І півріччі 2013 року – 145,9тис.грн.). Видатки на 1 дитину за І півріччя 2014 року склали 5,1тис. грн. (у І півріччі 2013 року 5,6  тис.грн.). 

Середньомісячна заробітна плата педагога в 2013 році становила 2630грн. та очікувана у 2014 році 2757 грн.
Питома вага видатків загального фонду міського бюджету по галузі «Освіта» у 2013 році  складається з 78% видатків на заробітну плату , 16% енергоносіїв, 5% харчування, 1 % інші видатки.
2014 рік за планом львина доля видатків буде направлена на заробітну плату 83%, та зменшаться видатки на енергоносії – 11%.
Усіма видами харчування охоплено 16749 учнів загальноосвітніх навчальних закладів м. Кіровограда, з них гарячим харчуванням – 10035 учнів. 
Понад 8 тисячі учнів 1–4-х класів та діти пільгових категорій отримують безкоштовне гаряче харчуванням. Також велика увага приділяється дітям, які знаходяться на диспансерному обліку , у порівнянні з минулим роком їх кількість збільшилась на 71 особу. Вартість харчування на день у ДНЗ становила 15 грн., ДНЗ санаторного типу 30 грн., дитячому будинку «Барвінок» 37 грн.
Керівникам дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів необхідно звернути особливу увагу на питання харчування в частині контролю якості продовольчої сировини, додержання санітарно-гігієнічних умов організації роботи харчоблоків. В зоні пильної уваги – проходження медоглядів працівниками харчоблоків.
Підводячи підсумки сказаного вище ми означили пріоритетні напрямки нашої роботи у 2014/2015 н.р.:
у дошкільній освіті:

стовідсоткове охоплення обов'язковою дошкільною освітою дітей старшого дошкільного віку через урізноманітнення форм її здобуття;

 створення оптимальних організаційно-педагогічних, санітарно-гігієнічних, навчально-методичних і матеріально-технічних умов для функціонування дошкільних навчальних закладів;

 удосконалення мережі навчально-виховних комплексів типу «дошкільний навчальний заклад - загальноосвітній навчальний заклад», відкриття груп та дошкільних закладів різних типів і форм власності, формування груп з короткотривалим перебуванням дітей тощо;

 оновлення змісту, форм, методів і засобів навчання, виховання і розвитку дітей дошкільного віку відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти та програм розвитку дитини;
у загальній середній освіті:

 обов'язкове здобуття всіма дітьми повної загальної середньої освіти в обсягах, визначених державними стандартами загальної середньої освіти;

підвищення ефективності навчально-виховного процесу на основі впровадження досягнень психолого-педагогічної науки, педагогічних інновацій, інформаційно-комунікаційних технологій;

 створення умов для диференціації навчання, посилення допрофільної підготовки, забезпечення профільного навчання, індивідуальної освітньої траєкторії розвитку учнів відповідно до їх особистісних потреб, інтересів і здібностей;

розвиток мережі навчальних закладів відповідно до реальних умов і актуальних потреб мешканців міста;
створення оптимальних умов для навчання, виховання, фізичного розвитку дітей, збереження та зміцнення здоров’я; 
забезпечення впровадження нового Державного стандарту початкової, базової та повної загальної середньої освіти;
підвищення рівня викладання предмета “Захист Вітчизни”;
в освіті дітей з особливими освітніми потребами:

удосконалення мережі спеціальних навчальних закладів, створення нових моделей та форм організації освіти для осіб з особливими освітніми потребами;
 розширення практики інклюзивного та інтегрованого навчання в дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах дітей та молоді, що потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку;

 пріоритетне фінансування, навчально-методичне та матеріально-технічне забезпечення навчальних закладів, що надають освітні послуги дітям з особливими освітніми потребами;
у позашкільній освіті:

 збереження та розвиток мережі позашкільних навчальних закладів для забезпечення рівного доступу дітей та молоді з урахуванням їх особистісних потреб до навчання, виховання, розвитку та соціалізації засобами позашкільної освіти (створення умов для охоплення різними формами позашкільної освіти не менше 70 відсотків дітей відповідного віку);

  підвищення соціального статусу педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів;

   використання виховного потенціалу системи позашкільної освіти як основи гармонійного розвитку особистості;
 розвиток та підтримку системи роботи з обдарованою і талановитою молоддю;
 урізноманітнення напрямів позашкільної освіти, вдосконалення її організаційних форм, методів і засобів навчально-виховного процесу;

Дорогі педагоги! Висловлюю щирі слова вдячності за подвижницьку працю і розуміння складнощів соціально-економічного характеру, які певною мірою позначаються і на нашому житті. Попереду новий навчальний рік. Яким він буде, залежить від нас, освітян. Тож хочеться побажати всім педагогічним працівникам сил, здоров’я, натхнення, здійснення всіх бажань та досягнення омріяних вершин! 
Дякую за увагу!
Матеріал підготувала Єременко Т.О.
