Під звуки нестаріючого вальсу
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Минулої суботи на площі перед Кіровоградською міською радою відбулося вже традиційне урочисте вручення срібних і золотих медалей випускникам шкіл. Таких розумників та розумниць нинішнього року виявилося 144.

Разом із медалістами на загальноміський випускний бал прийшло чимало кіровоградців – батьки, педагоги, друзі. Вітаючи юнаків та дівчат із відмінним завершенням навчання, міський голова Олександр Саінсус відзначив, що їхні нинішні успіхи є запорукою подальших здобутків у житті, успішного визначення майбутньої професії та становлення як громадян. А вчителям і батькам – особлива шана за те, що зуміли виховати дітей наполегливими в оволодінні знаннями, прагненні стати освіченими людьми.

 144 повітряні кульки здійнялись у небо перед урочистою церемонією вручення юним кіровоградцям заслужених нагород, якій дала старт начальник управління освіти міської ради Лариса Костенко, зачитавши наказ про нагородження випускників загальноосвітніх шкіл Кіровограда золотими і срібними медалями. Вручав їх міський голова, а помічниками йому в цій відповідальній справі стали юні “майдансери”, які довели, що нездоланних вершин у прагненні бути найкращими не існує. 

Привітати нинішніх випускників прийшли й представники численних дитячих творчих колективів. Не обійшлося і без традиційного випускного вальсу. Згодом веселі та щасливі медалісти долучились до випускних балів, які проходили цього дня в усіх школах міста.
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