"Бронзовий" кубок – у кіровоградської команди!
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Більше десяти тисяч команд (триста тисяч школярів) із 12 тисяч українських шкіл, вісім тисяч матчів, тисячі вболівальників – такою є статистика проведення розіграшу першого Національного кубка шкільного футболу Євро-2012. Бронзову медаль у цьому престижному турнірі завоювали наші земляки – футбольна команда Кіровоградської ЗОШ І-ІІІ ступенів №4!

 Шкільний турнір стартував 20 березня з районних змагань. Вони проходили за кубковою системою – з вибуванням після кожного матчу. 22 квітня на стадіоні факультету фізичного виховання КДПУ ім. Володимира Винниченка відбулися обласні фінальні змагання кубка. Кіровоград представляла команда – переможець міських змагань – ЗОШ № 4 (директор – Володимир Лозовий, тренер – заслужений тренер України Вадим Бондар (перший наставник нашого знаного земляка-голкіпера Андрія П’ятова), учителі фізкультури – Людмила Ігошина та Євгеній Поркуян). Наші школярі грали із футбольною дружиною з Долинського району. Зустріч закінчилася з рахунком 1:0 на користь кіровоградців. Переможний гол забив Владислав Собко. 

28 – 29 квітня в Одесі пройшли ігри 1/16 та 1/8 фінальної частини змагань Національного кубка шкільного футболу Євро-2012. У матчі 1/16 команда ЗОШ № 4 з рахунком 8:1 розгромила опонентів з Миколаївщини. А у грі 1/8 найкраща шкільна команда Кіровоградщини з рахунком 5:1 перемогла ровесників з Херсонської області. Під час гри відзначився півзахисник Єгор Кривошеєв, який у двох іграх забив три голи. 

Сьомого травня в Донецьку на футбольному газоні спорткомплексу "Олімпійський" відбувся чвертьфінальний матч. На поле вийшли команди ЗОШ № 4 з Кіровограда та ЗОШ № 147 з Дніпропетровська. З рахунком 4:1 перемогли наші земляки! Відзначилися Володимир Собко, Ігор Ратушний, В’ячеслав Потьомкін і Тарас Нестеренко, який забив гол з пенальті на останніх хвилинах матчу.

Боротьба за вихід до фіналу відбулася восьмого травня на "Донбас-арені". Суперником кіровоградців стала команда із Сумської області. У цій грі все вирішив один забитий м’яч. Не скориставшись кількома можливостями забити гол у ворота сумчан, кіровоградська команда пропустила м’яча у свої. І хоча це була одна з найкращих ігор земляків у змаганнях Національного кубка шкільного футболу Євро-2012, та подальшу боротьбу їм довелося припинити. 

12 травня в Києві на футбольному полі НСК "Олімпійський" відбулася врочиста церемонія нагородження команди-переможниці та призерів Національного кубка шкільного футболу Євро-2012. Генеральний секретар УЄФА Джані Інфантіно, віце-прем’єр-міністр – міністр інфраструктури України Борис Колесніков, міністр освіти і науки, молоді та спорту України Дмитро Табачник, президент Федерації футболу України Григорій Суркіс нагородили команду ЗОШ № 4 "бронзовими" кубком та медалями, м’ячами, сертифікатами на квитки для перегляду одного з матчів чвертьфіналу Євро-2012…

– Ми могли й мали виходити до фіналу, – розповідає капітан кіровоградської команди випускник ЗОШ № 4 Ігор Ратушний. – У грі із сумчанами нам просто не вистачило спортивного фарту. На вихід до фіналу заслужили й футболісти з Київської області, які також посіли третє місце (бронзовими призерами стали дві команди, які програли у півфіналах. – Ю. Л.).

Упродовж турніру команда грала на багатьох стадіонах. Завдяки добрій грі на трьох її членів звернули увагу тренери одеського "Чорноморця", а на мене – тренер дитячо-юнацької академії клубу "Шахтар". Можливо, улітку вчотирьох поїдемо до цих клубів на перегляд. До речі, у друголігівській команді "Шахтар-3" грають наші Владислав Мартинов та Дмитро Фатєєв, які ще на початку нинішнього року навчалися в одинадцятому класі ЗОШ № 4. Із ними ми б стовідсотково стали володарями Національного кубка шкільного футболу Євро-2012. Хочеться, аби цей турнір став щорічним, щоб у ньому мали змогу брати участь наші наступники у шкільному футболі. Щоб і вони відчули задоволення від гри із сильними суперниками й пограли на відомих футбольних аренах…

– Я дуже вдячний за підтримку команди багатьом кіровоградцям, – схвильовано каже директор ЗОШ № 4 Володимир Лозовий. – Зокрема, першому заступникові голови обласної федерації футболу Вікторові Безсмертному та начальникові обласного управління фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України Олександрові Шевченку, а також начальникові обласного управління освіти і науки Ельзі Лещенко та начальникові міського управління освіти Ларисі Костенко за всебічну підтримку команди. Звичайно, я радий, що наші учні досягли значного успіху, побували на відомих футбольних аренах України й отримали нагороди від високих посадовців…

У неділю, 20 травня, на стадіоні "Зірка" під час перерви у грі футбольних команд "Зірка" (Кіровоград) та "Олімпік" (Донецьк) керівництво міста й області вітатиме шкільну футбольну команду ЗОШ № 4 із завоюванням "бронзи" Національного кубка шкільного футболу Євро-2012.
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