Свято радості й надії
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Щороку в перший день літа відзначається Міжнародний день захисту дітей – чудове свято радості та надії. Адже саме в дітях ми хочемо бачити здійснення своїх мрій і сподівань. Прагнемо, щоб вони росли здоровими та радісними, прославляли свої родини і рідний край. У цей день кіровоградський міський голова Олександр Саінсус разом з начальником управління освіти міської ради Ларисою Костенко завітав до дитячого будинку "Барвінок", аби привітати його вихованців.

Олександр Саінсус побажав дітям рости здоровими, сильними та кмітливими. І запевнив їх та їхніх вихователів, що міська влада й надалі дбатиме про створення необхідних умов для повноцінного розвитку дітей.

– Адже діти, – наголосив очільник міста, – наше майбутнє, а значить – майбутнє України. І саме від нас, дорослих, залежить, яким буде життя маленької людини та як складеться її подальша доля. 

Олександр Саінсус подарував "барвінчатам" солодощі та приєднався до дитячих розваг, закружлявши з ними в танку. Маленькі вихованці "Барвінка" розважили гостей концертом.

А в обласній філармонії та поруч з нею з нагоди свята всіх дітей Землі відбулися дитячі конкурси, майстер-класи та презентації, а також святковий концерт. Перед ним діти розважалися, беручи участь у різноманітних конкурсах, іграх, майстер-класах, записуючи свої побажання на "веселкових долоньках" та кладучи їх до "конверта мрій". Про свої мрії написали й почесні гості свята – голова ОДА Сергій Ларін, голова обласної ради Микола Ковальчук та міський голова Олександр Саінсус. 

Згодом названі посадовці привітали школярів із закінченням навчального року, побажали їм добре відпочити під час літніх канікул, аби ті з новими силами повернутися до шкіл першого вересня. А потім відзначили цінними подарунками та грамотами переможців обласних учнівських олімпіад з базових навчальних предметів й учасників Усеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт – членів Малої академії наук України (із 101 лауреата 26 є учнями закладів освіти міста Кіровограда).

Майже тисячу вихованців будинків-інтернатів, дитячих будинків сімейного типу, дітей з багатодітних сімей з усієї області привітали зі святом і юні танцівники обласного навчально-виховного комплексу гуманітарно-естетичного профілю, які влаштували на сцені обласної філармонії танцювальну феєрію, фіналом якої стала хореографічна композиція "Вітаємо Євро-2012 в Україні"
