З Новим Роком, з новим ЗНО!

З першого січня розпочато реєстрацію осіб, які бажають узяти участь у зовнішньому незалежному оцінюванні. Реєстрація триватиме до 20 лютого 2012 року. 

Цьогоріч ЗНО проходитиме за такими предметами: українська мова і література, математика, історія України, російська мова, фізика, біологія, хімія, географія, всесвітня історія, іноземні мови (англійська, німецька, французька, іспанська). Охочі скласти тест з іноземної мови зможуть зробити це тільки з однієї із них.

Загальна кількість предметів, вибраних для складання тестів, не повинна перевищувати чотирьох. Тобто абітурієнт 2012 року зможе написати тести зовнішнього незалежного оцінювання із чотирьох предметів, а не п’яти, як це було раніше. Відповідні зміни передбачені затвердженим Міносвіти Порядком проведення зовнішнього незалежного оцінювання 2012 року, опублікованому на сайті відомства.

Обов’язковим предметом для всіх абітурієнтів під час проходження ЗНО є українська мова і література. Другим обов’язковим є математика або ж історія (на вибір). Третій і четвертий – варіюються залежно від обраної спеціальності. Наприклад, для інформатики – це фізика або іноземна мова. Абітурієнт, склавши обидва предмети, зможе вибрати той, за яким результат кращий. Зменшення кількості предметів для ЗНО, пояснюють освітяни, має стимулювати вступників до ВНЗ чіткіше визначатися з вибором майбутньої професії.

Окрім цього, скорочено кількість днів для реєстрації на ЗНО – вона триватиме від першого січня до 20 лютого (торік реєстрація закінчилася 28 лютого). Зміни до реєстраційних даних можна внести до п’ятого березня. Реєструватися, як і 2011 року, потрібно на сайті тестування testportal.gov.ua Для вступу до ВНЗ абітурієнтові необхідно буде подати результати зовнішнього незалежного оцінювання з трьох предметів. Вступники матимуть право подавати сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання, виданий 2012 року, або сертифікати за 2008 – 2011 роки.

Перед реєстрацією слід визначитися з переліком предметів, з яких майбутній абітурієнт складатиме ЗНО. Після реєстрації необхідно відправити реєстраційні документи поштою на адресу відповідного регіонального центру оцінювання якості освіти. Для Кіровограда й області це – Одеський регіональний центр (вул. Академіка Корольова, 26, м. Одеса, 65114; номери телефонів: (048) 784-69-95, (048) 784-89-36, (0482) 32-35-09, факс: (048) 784-89-32; електрона пошта: rc.odesa@testportal.com.ua). 

В області діють 23 консультативних пункти, де можна отримати ґрунтовну інформацію стосовно ЗНО. Два кіровоградських розташовані в техуніверситеті й медичному коледжі імені Є. Мухіна.

