У Кропивницькому капітально відремонтували амбулаторію та їдальню у дитячому садку


Напередодні Дня міста в Кропивницькому було завершено капітальні ремонти більшої частини приміщень амбулаторії загальної практики – сімейної медицини № 4 на вулиці Жадова та харчоблок дитячого садка № 14.

На відкритті відремонтованих приміщень медзакладу та дитсадка побували міський голова Андрій Райкович, його заступники Олександр Грабенко і Наталія Дзюба, начальники міських управлінь капітального будівництва Віктор Ксеніч, освіти Лариса Костенко, охорони здоров’я – Оксана Макарук.

Ремонт в амбулаторії, на який з міського бюджету виділили більше мільйона гривень, розпочали кілька місяців тому. Нині його завершено в двох третинах приміщень.

– За цей час повністю виконано ремонт системи опалення, встановлено нові батареї та вікна, заново змонтовано електромережу, систему водовідведення та каналізації, – зазначив Олександр Грабенко.

Заступник міського голови також повідомив, що міська влада планує виділити кошти на ремонт решти амбулаторії після перерозподілу дохідної частини міського бюджету за підсумками його виконання за дев’ять місяців року.

А в яслах-садочку № 14 "Калинка" відвідувачі побачили не лише відремонтований харчоблок, а й нове енергоощадне обладнання – плити й холодильні камери.

– Це наша з вами спільна справа: ви виховуєте й навчаєте дітей, а ми створюємо для цього належні умови, – сказав Андрій Райкович. – Щоб нове покоління містян зростало здоровим, необхідно потурбуватись про його якісне і різноманітне харчування, щоб діти отримували все необхідне для свого повноцінного розвитку.

