Складові успіху - любов до дітей і працелюбність
Нинішнього року на Дошці пошани як найкращий педагогічний працівник Кіровограда представлена вчитель трудового навчання НВО № 20 Олена Горобець.

Олена Горобець працює вчителем трудового навчання в 20-й школі з 1992 року. Розпочинала свою педагогічну діяльність на посаді вчителя російської мови та літератури в Помічнянській середній школі № 3. А от уже в Кіровограді пристала на пропозицію викладати трудове навчання, здобувши другу спеціальність у педуніверситеті.
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  – Я з дитинства добре шию, чим завдячую мамі та своїй учительці трудового навчання Валентині Головкіній. Тому й погодилася вчити дітей шити, куховарити, вишивати, – розповідає Олена Горобець. – Згодом зрозуміла, що мені дуже подобається ця справа. А через те, що звикла працювати лише на “п’ятірку”, то невдовзі з’явилися й професійні здобутки. Однак їх не було б, якби не любов до дітей. Я дуже їх люблю і вважаю, що без цього й без шанобливого ставлення до особистості учня неможливо налагодити зі школярами такі стосунки, завдяки яким учитель з учнями вже не просто вивчають матеріал, а творчо співпрацюють. Здається, що мені вдається віднаходити стежку до дитячих сердець…

За словами колег Олени Валеріївни та її учнів, так воно і є. Вона навчає дітей не лише шити, вишивати гладдю, стрічками, плести гачком і спицями (з восьмикласницями вчителька шиє спідниці, зі старшокласницями – вишиває весільні рушники та сорочки), куховарити й багатьом іншим домашнім справам, а й влаштовує для них свята зі смакуванням тортів та інших смаколиків, намагається віднайти в кожній дитині притаманний лише їй талант. Тому й не дивно, що торік в одному із сьомих класів на її уроках уже не лише дівчата, а й хлопці із задоволенням плели гачком та вишивали гладдю!

Олена Валеріївна – творчий учитель, який не зупиняється на досягнутому, постійно навчається сама чомусь новому. Її урокам притаманні чіткість, логічність, змістовність, практична спрямованість. Досвід роботи вчителя висвітлено в методичній розробці "Метод проектів як засіб підвищення ефективності та результатив- ності навчально-виховного процесу на уроках трудового навчання". З 2007 року її матеріали з даної теми виходять друком в періодичних та фахових виданнях. П’ять останніх років Олена Горобець є вчителем-кореспондентом обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені В.О. Сухомлинського, з 2008-го – членом журі Всеукраїнського етапу предметної олімпіади з трудового навчання. Її лекції, майстер-класи, семінари-практикуми для колег розкривають проблеми сучасного уроку, способи удосконалення процесу викладання предмета. Вона успішно пройшла навчання за програмою "Іntel®. Навчання для майбутнього", а також курси "Основи інформаційно-комунікаційних технологій. Партнерство в навчанні", що дало їй змогу брати участь в апробації електронних підручників та засобів навчання. 2007 року Олена Валеріївна, перемігши в міському та обласному етапах конкурсу "Вчитель року", стала фіналістом Усеукраїнського етапу.

Доказом плідної творчої роботи Олени Валеріївни є щорічні перемоги її учнів у олімпіадах. За час роботи вчителем трудового навчання вона підготувала п’ятьох переможців шкільного, міського та обласного етапів олімпіади й двох – усеукраїнського етапу.

Колеги та учні педагога, батьки її вихованців відзначають її вимогливість до себе й учнів, тактовність, працелюбність. Через це й поважають та люблять. За творчу результативну працю Олену Горобець нагороджено грамотами управління освіти Кіровоградської міської ради, Почесною грамотою управління освіти і науки облдержадміністрації та відзнакою виконавчого комітету Кіровоградської міської ради "За заслуги" ІІ ступеня.
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