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Вдячність за вчительську працю

Напередодні Дня працівників освіти в актовому залі навчально-наукового педагогічного комплексу відбулися врочистості з нагоди свята.

Вшанувати освітян міста прийшли міський голова Олександр Саінсус, заступник міського голови Лариса Андреєва, начальник управління освіти Кіровоградської міської ради Лариса Костенко, а також керівники освітянських профспілкових організацій міста Наталія Дзюба та Володимир Фундовний.

 Міський голова, вітаючи працівників освіти з професійним святом, відзначив надзвичайно важливу роль, яку вони відіграють у житті людини. Адже кожен має своїх улюблених учителів, які нас учили й виховували. Урочистий захід став святковим підсумком учительської роботи за минулий навчальний рік. Тож міський голова, його заступник і начальник міського управління освіти вручили багатьом учителям, вихователям та педагогічним колективам відзнаки різного рівня за значні здобутки в освітянській галузі. Зокрема, дипломи лауреатів міської педагогічної премії імені Василя Сухомлинського, грамоти й подяки управління освіти Кіровоградської міської ради. Найкращі хореографічні та вокальні дитячі колективи міста подарували освітянам свої танцювальні композиції й пісенні виступи.
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