Низький уклін вам, освітяни

Напередодні Дня працівників освіти в обласній філармонії відбулись урочистості за участі широкого вчительського загалу Кіровограда.

З вітальними словами до присутніх звернулися міський голова Олександр Саінсус, в.о. заступника міського голови Сергій Дьячук, начальник управління освіти міської ради Лариса Костенко. Привітав освітян і перший заступник голови обласної ради Олександр Шаталов.
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 Олександр Саінсус відзначив, що кіровоградські вчителі завоювали у громади заслужену пошану, вчать чесно жити і самовіддано працювати. Він щиро побажав усім працівникам освіти міцного здоров’ я та великого задоволення від плодів своєї праці, щоб тепло людської подяки зігрівало за добрі справи, а учні завжди оточували увагою і турботою.

Під час урочистостей міський голова нагородив кращих працівників галузі відзнаками Кіровоградської міської ради та виконавчого комітету. Так, міську премію імені Сухомлинського отримали вчитель світової літератури гімназії № 9 Світлана Тихоненко, заступник директора гімназії імені Тараса Шевченка Галина Ткаченко та директор навчально-виховного об’єднання № 18 (у 1981 – 2012 роках) Світлана Чебана.

Відзнакою виконавчого комітету Кіровоградської міської ради "За заслуги" першого ступеня була нагороджена завідувач дошкільного навчального закладу № 72 Світлана Діброва.

Грамотами ж міської ради та виконавчого комітету були відзначені завідувач дошкільного навчального закладу № 42 Вікторія Божа і завідувач центру естетичного виховання навчально-виховного комплексу "Кіровоградський колегіум" Надія Фіскалова.
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Кілька освітніх закладів міста стали переможцями всеукраїнського конкурсу "Флагмани освіти і науки України – 2012". Це – НВО "Природничо-економіко-правовий ліцей – спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 8", НВО № 25 "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, природничо-математичний ліцей" – центр позашкільного виховання "Ліра", НВО "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 18 – дошкільний навчальний заклад – центр дитячої та юнацької творчості "Надія", НВО "Спеціальна загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 1 – дошкільний навчальний заклад", НВО "Ліцей – школа – дошкільний навчальний заклад "Вікторія – П" та "Педагогічний ліцей".

Фото Олега ШРАМКА
