Ми - за співдружність
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Нещодавно Кіровоградське навчально-виховне об’єднання "Школа-ліцей № 19" провело День відкритих дверей – до школи завітали батьки учнів.

День відкритих дверей – чудовий спосіб показати, чим і як живе школа, яке місце в її складному організмі відведено кожній дитині – від першокласника до випускника. Запрошую батьків на уроки. Запрошую не вперше, але хвилююсь щоразу, хоч і не сумніваюсь у майстерності колег. Що виносять батьки з цих уроків? Наведу їхні слова, які вони залишають у Книзі відгуків: "Дуже сподобалося сидіти з дитиною за однією партою, вливатися у ритм уроку. Навіть руку хотілося піднімати. Дякую (Р. Антоненко, 1-В клас)", "Спостерігаючи за тим, як Галина Віталіївна веде урок, я зрозуміла, як краще організувати навчальну діяльність доньки вдома (О. Круглова, 3-Б клас)", “Я приємно здивована методикою проведення уроку англійської мови: ненав’язливо, захоплююче, у вигляді гри. І всі працюють! (І. Олексієва, 7 клас)", "Протягом трьох уроків спостерігала за роботою класу. І тепер розумію, які риси треба виховувати в синові (О. Середа, 2-А клас)", "Прослухала пояснення вчителя на уроці геометрії і змогла самостійно розв’язати задачу. Отримала справжнє моральне задоволення (В.Конкіна, 11 клас)"…

Це лише незначна кількість відгуків, але об’єднує їх одне: у сім’ї і школи спільне завдання – виховати фізично й морально здорового громадянина, який умітиме ставити мету й досягати її, а ось такі спільні кроки батьків і педагогів назустріч один одному – єдино правильний шлях до досягнення мети.

Але були не лише уроки. Традиційною стала екскурсія школою. Спортивні зали, бібліотека, медпункт, навчальні кабінети, навіть кабінет директора – до всього батьки сьогодні мають доступ. Школою витає запах свіжої випічки, і ось група батьків присіла за столиком у їдальні поласувати булочками з чаєм. "Вражена виставкою дитячих робіт. А майстер-клас, де юні майстрині під керівництвом Т. Волкової демонстрували техніки "гратаж", "набризк", "витинанки", обов’язково треба рекламувати (Н. Драбенко, 3-Б клас)".

А ще батьки мали можливість зустрітися з учителями, отримати консультацію психолога і взяти участь у тренінгу, побувати в бібліотеці (крім шкільної, працює ще й філіал міської), де досвідчені працівники порекомендують книги на всі смаки й запросять до співпраці. А співпраця в навчальному закладі – річ необхідна. Думаю, саме співпраця стала тим вирішальним аргументом, що перетворив загальноосвітню школу № 19 на ліцей.

Переді мною за партами сидять батьки моїх учнів. Бачу просвітлені усміхнені обличчя і думаю, що сьогоднішній день – це не захід, а спільна справа заради спільної мети.
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