День Європи у Кіровограді


Урочистим підняттям прапора Євросоюзу на площі перед міською радою розпочались у Кіровограді заходи з нагоди відзначення Дня Європи. Сюди прийшли учні кіровоградських шкіл, студентська молодь, представники громадських організацій, яким не потрібно зайвий раз доводити, що Україна – це Європа і наш народ зробив свій цивілізаційний вибір.
Привітав школярів із цією подією секретар міської ради Сергій Бойко, який зазначив, що майбутнє України – у Європейському Союзі. Цей вибір нашої держави, її народу свідчить про прагнення українців до розбудови суспільства за передовими європейськими стандартами. 
– Ми прагнемо сповідувати ті цінності, що притаманні європейському простору. А завдання нашої молоді – будувати українську державу згідно цінностей, які є в Європі, – зазначив посадовець.
Після підняття прапора та звучання гімну ЄС, школярі ходою пройшли до Ковалівського парку, де розгорнулись основні заходи "Єврофесту-2016". Шкільні європейські клуби, місцеві організації національно-культурних товариств презентували кіровоградцям різноманітні культурні, освітні, кулінарні традиції народів Європи.
Головними учасниками "Єврофесту - 2016" були діти, які підготували й показали на сцені "літнього" театру різноманітні творчі номери. Кожен із них стосувався тієї чи іншої країни Європейського союзу та демонстрував культурні традиції цих держав. Вздовж алей, що вели до головної сцени фестивалю, розташувались стенди та імпровізовані куточки, де була представлена та чи інша європейська країна, тут же проводились різноманітні майстер-класи, де можна було навчитись народним ремеслам, оглянути роботи дітей, виконані у різноманітних етнографічних традиціях, послухати розповіді про звичаї та побут європейських народів, почути розмірковування підростаючого покоління про європейське майбутнє України.

