"ПЕДАГОГІЧНЕ" П’ЯТИБОРСТВО
Дванадцятого травня Кіровоградська обласна організація фізкультурно-спортивного товариства "Спартак" разом з Кіровоградським міським комітетом профспілки працівників освіти і науки України провели І міську спартакіаду серед працівників закладів освіти міського комітету профспілки працівників освіти і науки України.
У змаганнях з п’яти видів спорту (шахи, шашки, настільний теніс, кульова стрільба й дартс), що відбулися на спортивній базі СК "Ікар" Державної льотної академії України, взяло участь близько трьохсот учителів загальноосвітніх шкіл та вихователів дитячих садків (19 команд загальноосвітніх шкіл і 17 дитячих садочків).
Відкрили змагання, організовані за сприяння управління освіти Кіровоградської міської ради (керівник – Лариса Костенко), голова Федерації профспілок Кіровоградської області Сергій Петров і голови обласного та міського комітетів профспілки працівників освіти і науки України Світлана Скалько та Наталія Дзюба. В організації міської спартакіади взяли участь також голова обласного фізкультурно-спортивного товариства "Спартак" Геннадій Сальков, голови комісії спортивно-масової роботи міського комітету профспілки працівників освіти і науки України Василь Коломієць, депутати міської ради Геннадій Осетров, Дмитро Терзов, Олександр Ковальчук та Віктор Ніколаєнко.
Окрім основних змагань спартакіади, працівники профспілки паралельно організували на стадіоні "Ікар" спортивне свято для вболівальників та спортсменів, які зголосилися спробувати свої сили в настільному хокеї, конкурсах, естафетах та інших навколоспортивних розвагах. За успішні виступи освітяни отримували жетони та обмінювали їх на цінні подарунки .
Усі учасники спартакіади отримали грамоти від міського комітету профспілки працівників освіти і науки України та від Національного олімпійського комітету за участь в Олімпійському забігові здоров’я та дружби. Призери і переможці в індивідуальних видах спорту здобули медалі та грамоти, а команди-переможниці – кубки й дипломи. Після закінчення спартакіади її учасники смакували кашею та чаєм з польової кухні. Описані змагання стали першим етапом підготовки до обласної спартакіади профспілки працівників освіти і науки України, яка відбудеться восени.
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