Трійця найкращих дитячих кухарів


Двадцятого травня у кіровоградському професійному ліцеї ім. Героя Радянського Союзу О. Єгорова відбувся фінал конкурсу на звання найкращого кухаря дошкільних навчальних закладів 2016 року. 
У його двох відбірних турах, що пройшли на початку травня, було визначено фіналістів- куховарів з ДНЗ (ясла-садок) компенсуючого типу для дітей з вадами опорно-рухового апарату № 22 «Оленка», ДНЗ (ясла-садок) № 35 «Світлячок» комбінованого типу, ДНЗ (ясла-садок) № 42 «Ювілейний» комбінованого типу, комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 61 «Гніздечко» комбінованого типу», ДНЗ (ясла-садок) № 67 «Дельфін» комбінованого типу та ДНЗ (ясла-садок) № 73 «Червона квіточка» комбінованого типу. 
Фінальний етап конкурсу стартував о 12:35: учасники від членів журі, до якого увійшли інженери-технологи громадського харчування, майстер виробничого навчання й ресторатор, отримали завдання і взялися за приготування страв для дітей від чотирьох років. А вже о 14:05 розпочали передавати приготовлені наїдки на розгляд журі. Слід сказати, що його члени виставляли бали не лише за смак і вигляд страв, а й за те, як конкурсанти підготували своє робоче місце, наскільки вправно готували тощо.
За сумою балів переможницею заключного етапу міського марафону на найкращого дитсадівського кухаря 2016 року стала представниця ДНЗ № 22 Ганна Гребенко, «срібло» виборола Вікторія Трубілко з ДНЗ № 35, а «бронзу» — Людмила Шкурманова З ДНЗ № 67. Переможниця отримала від міської влади сертифікат на придбання технологічного обладнання для кухні дитсадка на 15 тисяч гривень, а її колеги, що посіли друге і третє місяця, — на 10 і 5 тисяч гривень.

